

难忘的吃西瓜大赛

A

信阳晚报社小记者 平桥区一小 四(6)班 姚铸恒

8月20日上午,烟雨蒙蒙,我们《信阳晚报》的小记者们,迈着轻快的步伐,怀着愉悦的心情,来到了位于浉河区北京路、被誉为城市“桃花源”的金牛国际社区。为什么这么高兴呢?因为这里不仅景色优美,还有一场有趣的吃西瓜比赛等着我们。

说美就是美!你看整个社区依山傍水,绿草如茵,繁花似锦,洋房美墅嵌在青山绿水之间,湖水相连,湖中的荷花在微风中摇曳,树荫满道,小鸟叽叽喳喳地在枝头漫步,深深呼吸,空气中弥漫着

大自然的清香,好一幅美丽的画卷。

欣赏完美景,要进行吃西瓜比赛了。社区工作人员把西瓜切好,陈老师讲比赛规则——10人一组,每人一块大西瓜,最先吃完的前两名有精美礼品相送。小记者们一听有礼品,个个跃跃欲试,摩拳擦掌,那势头好像拿不到奖品就誓不罢休。还有一些“小馋猫”看着鲜红多汁的西瓜,早就垂涎三尺了,就等着陈老师一声令下、一饱口福了。随着陈老师“一二三,开始!”的话音,我们便迅速地拿起西瓜,狼吞虎咽地吃起来,顾不上细嚼慢

咽,顾不上吐西瓜籽,顾不上脸上被糊成花猫脸,只有把脸埋在西瓜上,用嘴大口大口地吃,大口大口地咽……旁边由家长们组成的啦啦队卖力地大声喊:“加油!加油!”在加油声中,我以最快的速度吃完了西瓜,成为我们组的第一名,获得了一把精美的水枪,可我的小肚子也变成了圆鼓鼓的大西瓜啦。

活动结束后,小记者们依依不舍地离开活动现场。回头望去,吃西瓜比赛的场景仍浮现在我的脑海里。真是一次快乐有趣的活动!

B

信阳晚报社小记者
平桥区一小 杜雨涵

今天,我和小记者们都去了金牛国际社区,我们非常开心。

我们到了金牛国际社区之后,看到了许多非常漂亮的东西:一下车,先看到的是一个大喷泉池,然后就是大厅。我们进了大厅后,在表格上写家长的名字和电话号码。随后,老师带我们去大厅里坐好,然后教了我们一些东西,例如,老师说“大家好”,我们说“祖国万岁”;老师说“一二三”,我们说“不说话”。

接着,我们准备比赛吃西瓜了,比赛的规则是每个人拿一个西瓜,当老师说“开始”的时候才能吃,第一名和第二名可以得到一个水枪。可惜的是,我没有得到水枪,但我仍然很开心。

最后,我们坐着观光车参观金牛国际社区,看到了许多美观的别墅和洋房。我们还闻到了青草的味道,这里真是美丽极了。

C

信阳晚报社小记者 平桥区二小 五(7)班 肖雨涵

8月20日这天,湿润的空气中夹杂着一丝丝细雨,无声地飘落着,天空是灰色的,云彩也是灰色的,整个城市被温柔的雨包围着,宛如披上了一件轻薄的纱,好像平时蔚蓝的天空也忽然矮了许多。这种天气让我总有种失落的感觉,心情也随之下沉。这一天却是个例外,我的心情不但没有下沉,反而比往常还要好,因为我们《信阳晚报》小记者们要走进金牛国际社区参加活动的。

走进金牛国际社区的那一刻,首先映入我眼帘的是一座外表宏伟典雅、装饰精美、雍容华贵、色彩浓烈的典型哥特式建筑。只见那周围绿树摇曳、湖水荡漾、喷泉起舞……深深吸引着我。虽然天空飘着毛毛细雨,但那迷蒙的雨雾却给这里增添了神奇妩媚的色彩,好似一幅淋漓尽致的水墨山水画,我仿佛走进了童话世界。

到了“品西瓜、增友谊”大赛的时候了。比赛规则很简单:每人吃完一块西瓜且用时最少者获胜。小组队伍站姿最整齐的一组先开始,我们二组拿到了优先权。“比赛开始了!”陈老师一声令下。每一位小记者都不甘示弱,争先恐后地狼吞虎咽起来。大家都瓜不离嘴、嘴不离瓜,毫不顾虑自己的形象。我也不甘落后,看着红彤彤的瓜瓤,甜甜的西瓜汁,就迫不及待地咬了一口,甜滋滋、凉丝丝的感觉滋润着我的喉咙,流进心田,顿时感到全身一阵清凉。第一口还未咽下,我就放入了第二

口,黑色的西瓜籽,红色的西瓜汁,弄得满脸都是,每一个牙缝里都塞满了西瓜汁,真可谓■态百出,让人捧腹大笑!比赛就在这短暂的一刻结束了。接下来是家长之间的比赛了!随着老师的一声“开始”,家长们也开始狼吞虎咽起来,小记者们便站在各自的家长旁边加油助威……

激烈的比赛结束了,我们在凉气十足的多功能厅里休息着,感到无比放松。最让人激动的时候到了——关于金牛国际社区的一些小知识的有奖问答。小记者们与主持人热情地互动。在有奖问答环节里,我还拿到了社区提供的奖品。渐渐的,品尝冷餐的时间到了,大家脸上都洋溢着笑容。我们在休闲的时光,享受美味的甜点,何等惬意!

最后,小记者们还乘坐了观光车,欣赏了金牛山国际社区的美景。这里有着原始山地风貌、蜿蜒曲折的临水湖岸、原生态的森林景观等多重立体造景,并融入了精品园林及水景景观,一步一景,美不胜收。依托自然森林植被,从每一处细节中倡导健康、绿色、生态的生活方式,使小记者们内心的感受变得更加妙不可言!

子在川上曰:“逝者如斯夫,不舍昼夜。”时间总是和我们擦肩而过,一天的活动就这样接近了尾声。这次活动让我留下了更多美好的回忆,也留下了我满是笑脸的照片!

(指导老师 刘芬)

